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Finsko staví první úsek hraničního plotu s Ruskem
infokuryr.cz/n/2023/09/16/finsko-stavi-prvni-usek-hranicniho-plotu-s-ruskem

Pohraniční stráž v jihovýchodním Finsku začala hlídat hranici s
Ruskem podél prvního testovacího úseku vztyčeného plotu

Finská pohraniční stráž nyní chrání první úsek hranice s Ruskem,
kde byl postaven plot, informovalo ve čtvrtek finské rádio Yle. Pilotní
3 kilometry dlouhá část kovové zábrany, která je vysoká 3 metry a je
zakončena ostnatým drátem, se nachází ve městě Imatra poblíž
nejrušnějšího hraničního přechodu.

Stavba plotu na východní hranici začala na jaře. Původně se
předpokládalo, že první zkušební úsek svodidla bude hotový do
konce června. Zpoždění bylo způsobeno potížemi ve fázi výstavby a
také časově náročnou instalací monitorovacího systému.

Několik set metrů zkušebního úseku se nachází také v areálu
místních kasáren, kde se testuje sledovací technika.

„Zkušenosti z pilotního projektu budou využity v dalších fázích
práce,“ řekl vedoucí projektu Ismo Kurki z jednotky pohraniční stráže
pro jihovýchodní Finsko .

Nakonec je asi 70 kilometrů hranice v této oblasti navrženo pro
oplocení v oblasti.

Laponská pobočka pohraniční stráže zároveň informovala, že kácení
stromů začalo na začátku září a byly zahájeny první práce na stavbě
plotu v severní části země v regionu města Salla.

V Laponsku již nyní brání nelegální migraci náročnější půdní a vodní
podmínky s bažinami a neprůchodnými lesy, takže plot bude
postaven pouze podél hlavní silnice; k zabezpečení hranice bude
potřeba postavit pontonový most.
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Finské úřady hodlají zabezpečit přibližně 200 kilometrů hranice s
Ruskem, což je asi 15 procent celé východní hranice, dlouhé přes
1300 kilometrů.

Očekává se, že projekt bude dokončen do roku 2026.

Nemůžete být s námi osobně na Václavském náměstí?

Sledujte přímý přenos. Začínáme ve 14 hodin.

Dne 16. 9. 2023 se pomocí níže uvedených tlačítek dostanete na živé vysílání.
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